

Протокол № 4

засідання циклової комісії суспільних дисциплін і фізичної культури та Захисту України

від 12 листопада 2023 року

Присутні: члени комісії

Відсутні: Конопада І.В., Сас В.Б.

Порядок денний:

1. Обговорення положення про Всеукраїнський конкурс “Педагогічний ОСКАР – 2024”.
2. Про проведення заходів до Дня Збройних Сил України.
3. Організація роботи спортивних секцій.

По першому питанню слухали Замкову Г.П., яка ознайомила членів комісії із положення про Всеукраїнський конкурс “Педагогічний ОСКАР – 2024”. Це Положення визначає порядок організації та проведення, завдання, вимоги до конкурсних робіт, визначення та нагородження переможців, фінансування Всеукраїнського конкурсу “Педагогічний ОСКАР – 2024”. Конкурс проводиться на добровільних засадах щороку. Галина Павлівна проаналізувала номінації за якими оцінюються конкурсні роботи та вимоги до конкурсних робіт.

По першому питанню вирішили:

Підготувати роботи на Всеукраїнського конкурсу “Педагогічний ОСКАР – 2024” та подати на відбірковий тур у навчально-методичний кабінет коледжу до 12 січня 2024 р.

По другому питанню слухали: Москву Л.Р., яка запропонувала провести бінарне заняття з історії України і фізичного виховання до Дня Збройних Сил України. Маньків Б.В. запропонував провести змагання з стрільби між відділеннями коледжу.

По другому питанню вирішили:

До Дня Збройних Сил України провести бінарне заняття з історії України і фізичного виховання «За честь, за славу рідної землі».

Провести змагання з стрільби між відділеннями коледжу.

По третьому питанню слухали: Нитчин М.Т. про організацію роботи спортивних секцій. Важливим напрямком в організації навчально – спортивної роботи є заняття у спортивних секціях. При організації роботи в секціях враховуються інтереси студентів, характер діяльності, можливості та умови.

В навчальному закладі працюють спортивні секції: волейбол, настільний теніс, міні-футбол, баскетболу. Фізкультурно-оздоровчі заходи в коледжі проводяться на достатньо високому рівні. Змагання серед навчальних груп з настільного тенісу, баскетболу, волейболу, міні-футболу, традиційно проводяться протягом року згідно з графіком

По третьому питанню вирішили:

Продовжувати роботу спортивних секцій.

Голова Циклової комісії

Людмила МОСКВА